



Pronta decisión norteamericana sobre un acuerdo bilateral con España

Los funcionarios americanos esperan establecer antes de diez días las bases de las negociaciones

Se rán firmados dos acuerdos: uno militar y otro económico. WASHINGTON.—Alto funcionarios de los Estados Unidos esperan llegar en la semana entrante o en los diez días próximos a una decisión sobre las propuestas que se han de hacer a España en las conversaciones para la ayuda económica y militar, según se declara en círculos competentes. Un estudio completo por los Departamentos de Defensa y Estado de los informes de las recientes Misiones norteamericanas a España parece que está tocando a su fin. Los funcionarios norteamericanos esperan decidir en el plazo de diez días la base para la parte norteamericana del tratado, de forma que puedan iniciarse en Madrid las negociaciones oficiales en breve. Aunque los planes para las negociaciones dependerán en general de estas decisiones que se esperan, se cree que el embajador de Estados Unidos en Madrid, Stanton Griffis, dirigirá las negociaciones. Probablemente se rá ayudado por técnicos de los departamentos de Estado y Defensa que se trasladarán a Madrid con tal fin. Han circulado rumores de que Griffis regresará a Washington. Los funcionarios no han querido hacer declaraciones sobre estos rumores, pero se espera que el embajador no abandone Madrid hasta que hayan terminado las negociaciones. Las negociaciones tenderán a elaborar dos acuerdos bilaterales uno para ayuda económica y otro para ayuda militar. Los detalles concretos de estos arreglos son imposible predecir por ahora, pues mucho dependerá de las necesidades norteamericanas, que han de decidirse en los días próximos, y del resultado de las negociaciones de Madrid.—EFE.

Declaraciones del senador yanqui Brewster

"La defensa de España es la mejor inversión que pueden hacer los Estados Unidos"

WASHINGTON.—El senador republicano Owen Brewster, que acaba de dar la vuelta al mundo, ha manifestado que los Estados Unidos podían conseguir resultados más positivos invirtiendo dólares de sus presupuestos para «la defensa en España, mejor que en ningún otro país de Europa».

La última escala del reciente viaje de Brewster la constituyó precisamente España.

En una conferencia de Prensa se refirió al embajador americano en Madrid, Stanton Griffis; diciendo que se encontraba desalentado o desilusionado, por lo que Brewster calificó «de lentitud en la entrega de dólares con destino a la ayuda a España».

Condecoraciones norteamericanas a tres jefes españoles

MADRID.—El embajador de los Estados Unidos en Madrid, Mr. Stanton Griffis, impuso ayer, en nombre del presidente Truman, la medalla de la Legión del Mérito a tres jefes del Ejército español, en una recepción celebrada en el domicilio del agregado militar a la Embajada norteamericana. Los condecorados son: el coronel de Estado Mayor don Luis de Lamo Ertis, agregado militar de España en Italia y Suiza, a quien se concedió la Legión del Mérito, con el grado de comandante; el teniente coronel don Carlos Taboada Sarrago, conde de Almira, del Alto Estado Mayor, y el teniente coronel don Luis García Rollán, del Estado Mayor Central, quienes han recibido la Legión del Mérito, con el grado de oficial.

En la orden de concesión de estas condecoraciones, firmadas por el presidente de los Estados Unidos, se dice: «... por conducta excepcionalmente meritoria en el cumplimiento de servicios relevantes».

Brewster no entró en detalles al indicar que los Estados Unidos podían conseguir resultados más positivos dedicando a España dólares de su presupuesto para la defensa, mejor que a país alguno de Europa, pero su comentario coincidió con las manifestaciones de otros miembros del Congreso estadounidense, especialmente amigos de España, de que el Ejército español y sus jefes figuran entre los de mayor espíritu de Europa y que su política había sido decididamente anticomunista. En contraste, estas mismas personas expresaron sus dudas sobre si en algunos países ayudados por los Estados Unidos desde hace mucho tiempo existían sentimientos anticomunistas tan fuertes como en España, y si en ellos se da una voluntad tan decidida de estar a la altura comunista, como entre los españoles.

Brewster dijo que Griffis señalaba el hecho de que el Congreso había aprobado la concesión de 62 millones de dólares para ayuda a España hacia dieciocho meses, pero que sólo muy recientemente había podido disponerse de parte del crédito. Por el contrario,

Esta mañana ha zarpado de los puertos españoles, la VI Flota naval de los Estados Unidos

En todos los casos, antes de marchar, los marinos norteamericanos, reiteraron su agradecimiento por las atenciones recibidas

BARCELONA, 15.—Alrededor de las ocho de la mañana de hoy, se hicieron de nuevo a la mar los cinco navíos de la VI Flota de la Marina de Guerra de los Estados Unidos, para reintegrarse a su servicio, en la misión que se les tiene encomendada en el Mediterráneo, después de haber permanecido durante unos días, en el puerto barcelonés, desde el pasado miércoles, en visita de cortesía y buena voluntad, prestados por el buque insignia del vicealmirante Gardner.

Este último, ofreció anoche, una cena de despedida a las autoridades españolas, a bordo del «Des Moines».

En el momento de zarpar los barcos, numeroso público estacionado en el muelle, presencié las operaciones de despegue de los mismos.—(Cifra).

La partida de los buques de la VI Flota en Valencia

VALENCIA, 15.—Del puerto valenciano salieron esta mañana el portaaviones «Roosevelt» y restantes unidades de la VI Flota norteamericana que durante unos días han permanecido anclados en el mismo, ninguno de los miembros de su tripulación deja de llevarse algún objeto o recuerdo, como testimonio de que han estado en tierra española.

Un numeroso público acudió a despedirlos, tributando a sus tripulaciones afectuosas muestras de simpatía.

Los buques estadounidenses se dirigen primeramente a Ouzán, desde donde marcharán a Gibraltar.—(Cifra).

Un muchacho lucha con un jabali y le da muerte

CORDOBA.—En la finca denominada «Casijigo» de este término municipal, el joven de quince años Benito Lozano, que es un experto cazador, se vió sorprendido por la presencia de un jabali de gran tamaño. Benito disparó sobre él, hiriéndole. La fiere se revolvió contra el muchacho y éste, con gran serenidad, sacó un cuchillo y la acometió hasta darle la muerte.—(Cifra).

Se anuncia para fecha próxima una visita de la Escuadra británica a "El Ferrol del Caudillo"

LONDRES, 14.—El dominical «Sunday Times» se refiere al apoyo económico de Estados Unidos a España en un artículo, a dos columnas, titulado «Ayuda a España para la reconstrucción de comunicaciones estratégicas como preludio del Pacto Militar». Señala, especialmente, la importancia de dos nuevas carreteras que se construirán entre Cádiz y Sevilla y entre Madrid e Irún. En sus comentarios destaca que «la posición de Franco es más fuerte

que nunca» y el hecho de que la Embajada británica en Madrid no haya sido informada oficialmente del resultado de las entrevistas celebradas en España por las Misiones económicas y militares norteamericanas.

Como otra nota más de la impresión general de Londres de que Inglaterra se descubre considerablemente rezagada en la restauración progresiva de una amplia y cordial amistad con España, se anuncia hoy que, por primera vez después de la guerra, la «Home Fleet» rendirá una visita de cortesía a El Ferrol, «la más importante base naval española del Atlántico», durante su habitual viaje de rutina por el Mediterráneo, en la primavera próxima. El redactor naval de «Daily Telegraph» se refiere al arribo simultáneo a varios puertos españoles en estos días de treinta y tres unidades de la VI Flota norteamericana, como único y expresivo comentario al retraso británico.

Esta mañana fué inaugurada en Miranda, la Fábrica Española de Fibras Artificiales

Al acto asistieron los ministros de Industria, Comercio, Hacienda, Trabajo y Justicia

MIRANDA DE EBRO, 15.—A las once de la mañana de hoy, se ha celebrado en esta ciudad el acto de inauguración oficial de la nueva Fábrica Española de Fibras Artificiales, presidiendo el mismo los ministros de Industria, Comercio, Hacienda, Trabajo y Jus-

ticia. También asistieron el subsecretario de Hacienda y el secretario general técnico de Agricultura.

En la estación esperaban la llegada de los ministros, las autoridades locales y provinciales, y, desde la misma, unos y otras se trasladaron directamente a la Fábrica citada, donde recorrieron detenidamente las dependencias y factorías de la misma, escuchando las explicaciones que, sobre el proceso de la fabricación de fibras artificiales, les daban los ingenieros directores de la Fábrica.

Después visitaron el grupo de viviendas destinadas al personal y obreros de esta importante industria y, a medio día, los ministros, asistieron a un almuerzo ofrecido por el Consejo de Administración de aquella, en el Caserío de esta población.—(Cifra).

El hielo impide el paso por el puerto de Navacerrada

MADRID, 15.—La Inspección Central de Comunicaciones y Transportes por Carretera del Ministerio de Obras Públicas, ha facilitado esta mañana una nota en la que advierte a los automovilistas y demás usuarios de la carretera de Madrid a León y La Gornia, por Segovia, que a causa de hallarse cubierto por una espesa capa de hielo, se hace casi imposible y muy peligrosa la ascensión por los vehículos, del puerto de Navacerrada, pudiéndose avanzar tan sólo hasta el kilómetro 27 de la citada carretera, correspondiente al lugar conocido por «El Ventorrillo».—(Cifra).

Entrega de insignias y títulos a 101 nuevos Policías, de la LI promoción

MADRID, 15.—En el edificio de la Escuela General de Policía, se ha celebrado esta mañana el acto de entrega de sus correspondientes placas y títulos, a los ciento un alumnos que constituyen la quincuagésima primera promoción de la misma y los cuales acaban de terminar sus estudios, pasando, de este modo, a ocupar el cargo de nuevos policías.

El acto estuvo presidido, con otras autoridades y personalidades, por el director general de Seguridad, señor del Yerro, quien, en un bre discurso, felicitó a los nuevos agentes, por su ingreso en tan honroso Cuerpo, testimoniando sus palabras, con los gritos patrióticos, que fueron contestados por todos los presentes, con el mayor entusiasmo.—(Cifra).

Violentos encuentros entre la Policía y la población estudiantil egipcias

EL CAIRO, 15.—Como tenía previsto la Policía de esta capital, en las primeras horas de la mañana de hoy, se han registrado grandes disturbios entre los estudiantes de esta población, teniendo que intervenir los agentes, que fueron atacados por la masa estudiantil, siendo preciso, para dominarles el empleo de bombas de gases lacrimógenos.

Los estudiantes, que, entre otras muestras de su violencia, volcaron un tranvía, proferían fuertes gritos («¡Venganza para nuestros mártires!») mientras se dirigían hacia el edificio de la embajada británica.—EFE.

¿Le ha tocado a Vd. la Lotería?

Premios mayores del Sorteo de hoy

MADRID, 15.—En el sorteo de la Lotería Nacional, celebrado esta mañana, han correspondido los premios mayores a los números siguientes:

Primero, 38.467, premiado con un millón de pesetas, que ha correspondido en sus cuatro series a Barcelona.

Segundo, 12.998, premiado con 500.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid, Santa Cruz de Tenerife, Tolosa y Sabadell.

Tercero, 33.700, premiado con 250.000 pesetas, que ha correspondido a Palma de Mallorca.

Y, premiados con 15.000 pesetas los números siguientes: 32.319, 25.364, 967, 30.794, 47.558, 52.884, 53.693 y 32.926.—(Cifra).

En Ed. EL DIARIO DE AVILA

Inauguración de un curso escolar

VALENCIA.—El ministro de Educación inauguró el curso de la Institución Alfonso el Magnánimo. Pronunció un discurso diciendo «que si no hubiera sido por Franco hoy llegarían a nuestros puertos barcos de bandera roja, en lugar de los que enarbolan la estrellada».



Jefatura de Obras Públicas de Avila

Solicitudes de servicios de transportes mecánicos por carretera Información Pública

El «Boletín Oficial de la Provincia», número 4, de fecha 8 de enero de 1952, publica anuncio convocando a la información pública sobre el servicio regular de transporte de viajeros por carretera entre Piedrahíta y Béjar a los fines del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convoca expresamente, a la Excm. Diputación Provincial, Ayuntamiento de Villar de Corneja, Hoyorredondo y Piedrahíta, y al Sindicato Provincial de Transportes. Avila 9 de enero de 1952.—El ingeniero jefe Angel Araoz.

MINISTERIO DE TRABAJO

Instituto Nacional de Previsión

Dirección de Subsidios y Seguros Unificados

RAMA DE NUPTIALIDAD

Convocatoria de Concurso de Premios para el mes de marzo de 1952

La distribución de los Premios de Nuptialidad, establecidos por el Estado por decreto de 29 de diciembre de 1948 y regulados por la orden del ministerio de Trabajo de 5 de mayo de 1949, se efectuará con arreglo a las condiciones de este concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de esta provincia que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de marzo de 1952, con sujeción a las siguientes bases:

1.º Los Premios que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos, que contraigan matrimonio en el referido mes, serán de 2.500 pesetas para solicitantes varones o mujeres, asegurados en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.

2.º Los requisitos que se exigen para tomar parte en este Concurso son los siguientes: a) Que los contrayentes sean solteros o viudos.

b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de treinta y cinco años de edad los varones y de treinta las mujeres.

c) Que el peticionario figure asegurado en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares, habiéndose abonado por él las cuotas correspondientes a seis meses, por lo menos, dentro de los doce anteriores a la fecha de esta convocatoria.

d) Que el ingreso líquido total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 12.000 pesetas anuales y superior a 3.000.

e) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.

3.º Las instancias se extenderán en el modelo impreso que facilitarán las Oficinas provinciales y locales del Instituto Nacional de Previsión, y deberán presentarse en esta Delegación, sita en la Avenida de Portugal número 2, o en sus Agencias, hasta el día 31 de enero, antes de las trece horas.

Si fuesen remitidas por correo, habrán de ser depositadas dentro del mismo plazo.

4.º La concesión de los Premios atenderá exclusivamente a los menores ingresos y edades de los solicitantes.

5.º El importe del Premio deberá destinarse por los beneficiarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

Avila 2 de enero de 1952.

El director provincial accidental.

Extravío de un novillo morucho, cuerno un poquito abierto, y un poco bizco, de cuatro años, con ceceo, en el mercado del día 11 en Avila. Avisar a Juan Sáez, en Tolbaños (Avila).

SE NECESITAN dos mozos para la parada de Aldavieja, por un año.

FUMADORES! BEBEDORES!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.



NOTAS DE LA SEMANA

Reino tiempo fresco propio de la estación, aunque con abrigo podemos caminar y hasta permitirnos dar algún pasito.

Sin acontecimientos que por su importancia o trascendencia merezcan capítulo aparte vamos haciendo frente a la cuesta de enero y dejamos que los días corran del nuevo año.

Mercado

Desanimado a primeras horas de la mañana estuvo el celebrado el pasado martes, si bien es verdad que luego se animó concurriendo bastante ganado al ferrial dándose la impresión de un mercado de feria.

El ganado de corda experimentó una pequeña alza con relación al anterior.

En la Lonja de contratación se notó gran entusiasmo ya que a ella concurrió buen número de labradores en busca de informes.

Se ofrecieron 2.500 kilos de algarrobas a 3,25, de Blascoasuncho y la Unión Territorial de Cooperativas del Campo demandó 10.000 kilos de algarrobas a 2,95.

En la plaza se congregaron varios carros con yerros, algarrobas, guantes y otros productos de la tierra para su venta.

Sección religiosa

Para atender a los cultos de ordinario en la capilla del Santo Hospital y con el beneplácito del excelentísimo señor Obispo ha sido nombrado provisionalmente capellán un padre salesiano de los del Seminario de ésta.

Actividad sindical

El jueves día 10 celebró su primera reunión el Consejo Sindical Comarcal en el salón del Ayuntamiento bajo la presidencia del delegado sindical provincial don José Manuel Gutiérrez, Abello, donde se primer lugar cada jefe de las Hermandades expuso los problemas de cada localidad.

Se estudia el problema presentado a todos los productores sobre la depreciación de la patata, en cuya discusión intervienen varios consejeros y se acuerda solicitar se establezca un precio mínimo mensual, creándose un Organismo regulador que no llegue a la intervención del producto, pero sí a su almacenamiento.

Se estudian después los inco-

venientes que han surgido en los productores, en la recepción y peso de la remolacha, solicitando se constriya una Cooperativa de Remolacheros y se gestione la apertura de más básculas y la inspección por técnico de pesas y medidas de todas las básculas existentes.

Se propone se efectúen gestiones por la Organización Sindical cerca del Servicio Nacional del Trigo para que el abono de primavera sea repartido a todos los labradores en el próximo mes de febrero.

Tras discutir otros asuntos de menor importancia se levantó la sesión.

Hermandad Sindical del Campo de Arévalo

El día 4 del actual celebró sesión el Cabildo de esta Hermandad tratando entre otros los siguientes asuntos:

1.º Se dió cuenta a los reunidos del importe de la recaudación efectuada por pastos, hierbas y rastros durante el ejercicio de 1951; así como de su distribución siendo aprobado el estado de cuentas por todos los asistentes.

2.º Se procedió a hacer una comprobación de los ingresos y gastos efectuados durante el cuarto trimestre del citado ejercicio, firmando su conformidad todos los reunidos.

3.º Por el señor secretario se sometió a la aprobación el Presupuesto de ingresos y gastos para el actual ejercicio económico de 1952, el que después de ser examinadas una por una todas las partidas del mismo son aprobadas por todos los asistentes.

4.º Por el señor presidente se manifestó que para el día 16 del actual se convoca la Asamblea Plenaria, para someter indicado presupuesto a su aprobación, a las 19.30 horas en primera convocatoria y a las 20 horas en segunda, encontrándose expuesto al público para oír reclamaciones en la Secretaría de esta Hermandad.

Círculo Cultural

En el día de hoy y con motivo de conmemorar el XXIII aniversario de su fundación la Sociedad Círculo Cultural Mercantil invitó en los salones de la misma a un vino de honor a todos los asociados, acto que resultó a la vez que sencillo de un gran recuerdo y verdadero espíritu de engrandecimiento y prosperidad de la Sociedad. Agradecemos la invitación que se nos ha hecho y nos unimos a esos deseos de los asociados.

Pro Seminario

Jornada trascendental ha sido la del domingo en la que el pueblo de Arévalo ha concurrido a su hidalguía concurriendo al acto celebrado en el Teatro La Esperanza y de cuyo acto se informará a los lectores en crónica aparte.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Iostado 7. Sorteo del día 14 de enero

Premiado con 50 pesetas el número 821. Y con cinco pesetas los terminados en 21

Es terrible «diarrea» que mata más gallinas que la peste, se cura radicalmente con

AVEGOLERIN

Los trastornos intestinales de los niños

En el primer año de la vida, cuando más víctimas que niños los trastornos intestinales. El Doctor Sáez de Ceballos, por la rapidez en sus diagnósticos y por su tratamiento original que puede ser prescrito con total confianza en otros casos.

FLOR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

ANTECRITICA

La película «Cerca del Cielo»

Bajo un panorama del más elevado valor sentimental, y dentro del más profundo respeto para la Iglesia que ha acogido con toda simpatía la iniciativa de unos guionistas y la acción y gentileza de unos productores, fué estrenada en el magnífico marco del cine madrileño Palacio de la Música, la admirable película «Cerca del Cielo», que recibió los honores de llegar a la pantalla, bajo el patrocinio de la Asociación de la Prensa de la capital de España, en una función de toda gala.

Se trata de una producción muy ajustada a la realidad de los hechos desarrollados en la gesta patriótica de Teruel, en nuestra guerra de Liberación, siendo realmente —como dijo nuestro colega «ABG» el día de su estreno— unos trozos de la historia novelada, en imágenes de personas y gentes que actuaron en la abnegación y el heroísmo. Es pues esta admirable película, un verdadero poema dramático, basado en el sacrificio de otro mártir más de la Iglesia.

El mártir que se describe en esta película «Cerca del Cielo», es el obispo Polanco, que dejó escrita con su sacrificio, una de las páginas más grandes de la historia.

En la expresión de la plástica podemos decir que no se ha producido en nuestra cinematografía una naturalidad, un realismo y una belleza de formas, como las que se han logrado en «Cerca del Cielo».

El guión se debe a Clemente Pamplona y Jesús Vassallo quienes puede asegurarse que no han hecho concesión alguna a la «galería», sino que bajo una experta dirección, como lo es la de Domingo Viladomat y Mariano Pombo se ha conseguido llevar a la pantalla, plena naturalidad y dominio en el diálogo, en los planos y en los panoramas.

De los intérpretes, se puede decir que todos y cada uno desempeñan sus cometidos con gran fortuna, muy especialmente Patricia Morán, sensible y temperamental, y José María Sison. Los demás muy a tono con su papel, entre ellos José Sepúlveda, Ar-

mando Moreno, Ruiz de Córdoba, Casimiro Hurtado, Raul Cancio, Casarvilla, Guillian y Mercedes Castellanos, Juanita Manso y Gustavo Rojo.

Pero la figura más destacada y de mayor relieve la encontramos en el reverendo padre Venancio Morcos, tan popularizado en nuestra radio por sus conferencias religiosas, que hace la contrafigura del obispo mártir Padre Polanco, y que, con toda naturalidad y sin ningún afecto teatralizado, lleva a la pantalla tan digno y elevado personaje de la gesta, mucho mejor y con más acierto que un actor profesional, ya que en tan virtuoso sacerdote, se vinculan talento, unión religiosa y sentimiento real y verdadero.

Y esta es la antecritica de la gran película que ha de presenciar nuestro público en nuestro Teatro Principal.

F. Gallardo.

MAQUINARIA

maquina y oleicola moderna perfeccionadas. Material para hede-gas. M ARODAN y REZOLA S. L., Ingenieros. LOGROÑO

Representante para la provincia: Representaciones Avilés, Barrota, S

AVICULTORES

Pleno completo para gallinas «La Ponadora», compuesto de calidades seleccionadas de harinas de cebada, avena, maíz, etc.; con todos sus estimulantes para la puesta, como harinas de pescado, carne, vitaminas, etc. Haga un ensayo y será constante consumidor del mismo. Se sirve en sacos de 50 kgs. Distribuidores: Hijos Abal González, Valladolid.

Representante para esta plaza: MARIANO GONZALEZ ESTEBAN Méndez Vigo, 1. Teléfono 719

Cantero-Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Vituda de Julio Lastras

PASEO DE LA ENCARNACION Carretera del Cementerio. — AVILA

TODO AVILA Y SUS CONTORNOS DEBE VER EN EL

TEATRO PRINCIPAL EMPRESA BARBAGELATA

El VIERNES 18 del actual

La película que arrastrará a las multitudes

CERCA DEL CIELO

La más grande producción de todos los tiempos CONMOVEDORA — IMPRESIONANTE — REALISTA

Las Obligaciones de la RENFE

Este año comienza con varias emisiones de importancia, entre las que figura la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles con una cifra de 450 millones de pesetas en Obligaciones al 4 por 100 libre de impuestos y tipo de emisión del 93 50 por 100.

Las emisiones anteriores de la RENFE han tenido una buena acogida, como lo demuestra el detalle de que en la última, que importaba 900 millones de pesetas, se rebasó esta cifra notablemente y hubo que acudir al prorrateo. Ese mismo favor resulta de la activa contratación de que son objeto los títulos de la RENFE en las Bolsas, que los convierten en una auténtica disponibilidad.

No es ajeno a este favor al hecho importante de que los títulos en cuestión disfrutan de la plena garantía del Estado, con partida en su presupuesto para atender a su servicio financiero, así se le pasa por alto al suscriptor la rentabilidad líquida del 4,50 por 100 y la interesante prima de amortización que llevan.

Aunque la suscripción se abra en el Banco de España, pueden utilizarse para acudir a la misma todas las dependencias bancarias españolas, Cajas de Ahorro, Cajas Postales, etc., dando así una mayor comodidad al público.

Vidaurreta y C.ª, S. A. — Ingenieros

Maquinaria agrícola, Grupos bomba eléctricos y de gasolina, ELECTRIFICACIONES

VISITE SU EXPOSICION

Avenida José Antonio, 15 (estación). Avila

Población Almaraz,

Cosas de Avila

No es lo mismo...

No es lo mismo: Aides del Rey que rey de la aldea.

Tampoco es igual: Es Guardia urbano que Urbano es Guardia.

Es completamente diferente decir: Es un monumento digno y verdadero al que tiene la Plaza de Santa Teresa, que el monumento que tiene Santa Teresa en la Plaza ¿es digno y verdadero?

No es lo mismo: Santiago de la Torre que la torre de Santiago.

Ni: Quiero Papatrigo que quiero trigo, papa.

No es igual: El vino de El Tiemblo, que el Tiemblo al vino.

Es diferente: La Calleja de los Gatos que los gatos de la calleja.

No es lo mismo: Estarán alegres las gentes de las tierras de pan llevar, que llevar pan a las gentes de la tierra, y estarán alegres.

Tampoco es lo mismo: El corazón de la ermita, que er mitá del corazón.

No es igual: Pitilla está en la venta, que está en la Venta Pitilla.

Ni tampoco es igual: En el barrio de Basqué, que basqué en el barrio.

Ni: El Puerto del Boquerón, que el boquerón del puerto.

O: El Puerto de Mengamano, que Moñoz murga (con ave isicla) del Puerto.

No es lo mismo: Los toros de Galsando, que galsando de los toros.

No es igual: Amigo, el Arco del Peso de la Harina es muy riguroso, que es muy riguroso el peso de la harina, amigo del Arco.

Y, por último, no es lo mismo: En la provincia de Avila hay mucha vaca de carne, que hay mucha carne de vaca en la provincia de Avila.

Alfredo Olavarria.

Polluelos, pollitas, perritos, primeros premios Feria del Campo. «Granja Yegros». San Mateo, 23. Madrid

La Ley de 10 de febrero de 1943, sobre colocación determina que Empresas y Patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesitan y que los obreros en paro deben inscribirse en dicha Oficina, sancionándose el incumplimiento de tales obligaciones con multas de 5 a 1.000 pesetas.

En consecuencia toda inserción de anuncio en este periódico está condicionada a la previa autorización de la citada Oficina de Colocación Paseo de San Roque número 1. (C. M. S.).

Destino económico de España

El impresionante relieve que en la historia moderna de la economía ocupa el proceso industrial, las decisivas consecuencias que en la vida social y colectiva representa, el carácter político trascendental que los hombres conceden a su desenvolvimiento convirtiéndolo en fuentes de doctrinas y de sistemas teóricos más o menos actuales sobre la realidad de los pueblos ha decidido que ningún Estado actual permanezca ocioso ante la infinita complejidad de sus derivaciones, cualesquiera que éstas sean, ni tampoco pueda prescindir de subordinarlas al interés más alto de sus planes de gobierno.

Si, de un lado, todo lo que la industria materializa de ciertos fines progresivos de la humanidad sobre la tierra, es muy discutible, no lo es menos, que dicha materialización existe, preocupa seriamente a las conciencias que van en ella un «medio», el más seguro, de garantizar unas condiciones de vida. Cualesquiera que sean las inspiraciones estatales acerca del verdadero destino de los seres, cualesquiera que sea su concepción del modo como debe servir a los auténticos intereses de sus pueblos respectivos, históricos o sociales, el Estado actúa siempre sobre la realidad inmediata que define la política, de su acierto, depende esencialmente su proyección ulterior y el juicio que ha de estimarla.

Por eso, frente al valén de las apreciaciones y de las teorías, ante la especulación ideológica, en sí misma, efímera, el Estado español, consciente de su papel histórico, dotado de la sana y realista visión que estas cuestiones exigen se ha aplicado con todo fervor a satisfacer los problemas que plantean, de un modo más o menos común a todos los países civilizados.

Es cierto que aun en el orden meramente económico, la industria no resuelve hoy todos los problemas humanos como hace cien años pretendían sus exaltadores, ni muchísimo menos, la industrialización de la riqueza ha seguido el camino que se le había asignado. La ciencia moderna, ha introducido nuevos factores técnicos como la electrificación y otras fuentes de energía que dan al traste con las premisas de aquel porvenir risueño.

La superindustrialización de países no aptos para ello, tras consigo un sinnúmero de problemas y dificultades que otros medios de aprovechamiento racional de la riqueza no provocarían ni harían tan espasmosos. Desde ello más que nada de la índole de tales riquezas como de la situación demográfica del país de que se trate. Así vemos existen en el mundo zonas donde la industrialización puede asegurarse de antemano que no va a conseguir grandes resultados, al menos la industrialización referida a producir determinada clase de elementos fácilmente importables y de difícil obtención en el país mismo. El alto nivel de vida obtenido en el Canadá y Nueva Zelanda, por ejemplo, no es directamente imitable a la industria y si, en cambio, a las riquezas naturales y a la escasa densidad de población.

Ejemplos semejantes no cuentan en España. Hace tiempo que a lo largo de nuestra historia se viene insistiendo en la necesidad de encarrilarnos seriamente con nuestras realidades económicas, con el reconocimiento formal de nuestra verdadera situación y con la urgencia de que los poderes públicos adoptasen un criterio firme para darles remedio. Tan agudamente hemos llegado a sentir esta urgencia que no resulta extraño haberla oído definida, tajante y elocuentemente en estos términos: «La política moderna de las naciones, aunque otros pueblos no quieran todavía reconocerlo, gira evidentemente alrededor de lo económico y social; lo demás cuenta ya muy poco. La gente no se mueve ya por los conceptos abstractos e ideológicos, hoy priva lo concreto, los imperativos humanos y las conveniencias sociales. Las naciones ricas y poderosas podrán con sus grandes márgenes, malgastar, conservar todavía los viejos tópicos y hablar su antiguo lenguaje; pero las pobres, las que no tienen márgenes y han de ganarse la vida con su propio esfuerzo, han de cuidar del hombre, mirar a la Patria y servir a su economía». He aquí, resumido en una frase del Caudillo, todo el destino económico de España.

Gardner resalta el interés de los puertos españoles

«Su uso facilitaría las funciones del Pacto Atlántico»

NUEVA YORK.—El vicealmirante Mathias Gardner, comandante de la VI Flota norteamericana, ha declarado que el uso de bases navales españolas facilitaría, sin duda, las funciones estratégicas y operativas de la Organización del Pacto del Atlántico Norte en el Mediterráneo, según informa desde Valencia el corresponsal del «New York Times», Clamfara, con motivo de la visita de aquella Flota a los puertos españoles.

Según el despacho, que destaca el periódico, el vicealmirante añadió que la recepción dada a la Flota por las autoridades españolas sobrepasó todo cuanto esperaba.

Las declaraciones del vicealmirante Gardner contrastan con la actitud del almirante Carney, hace tres meses, cuando se negó a todo comentario ante preguntas análogas.

El vicealmirante Gardner dijo que los puertos españoles «estarían inicialmente fuera del radio de acción de las fuerzas aéreas rusas», con la ventaja—añadió—de su relativa seguridad para los barcos necesitados de reparación. El vicealmirante hizo estas declaraciones al reunirse en Valencia con el embajador Stanton Griffiths. La inclusión de España en el sis-



SECCION RELIGIOSA

ENERO

Día 16, Miércoles.—Santos Fulgencio, Marcelo, Honorato.

La misa y oficio divino son de San Fulgencio, con rito doble mayor y color blanco.

Hombres de Acción Católica

Todos los miércoles, de ocho a nueve de la noche, se celebran Círculos de Estudios Interparroquiales en el domicilio social del Consejo Diocesano, San Segundo número 42. Se ruega puntualidad.

Nuestra Señora de la Perforia

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salvas a la Divina Portera del Cielo.

Todas las tardes, a las cinco, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación y Visita al Santísimo, Visita a la Santísima Virgen, reserva y Salva Regina.

tema de defensa de la Europa occidental—añadió, de otra parte—reforzaría la posición estratégica de las naciones del Pacto Atlántico, y, aunque no entró en detalles, afirmó que, para la Marina norteamericana, una de las ventajas más importantes sería contar con puertos que no sólo protegen el lado occidental del Mediterráneo, incluyendo a Gibraltar, sino que aumentasen en la eficiencia operativa de la flota en la eventualidad de que otros países mediterráneos cayesen en manos enemigas.—EFE.



COPA AVILA 1951-52

U. D. Piquío, 7; Juventud Obrera, 0

Con bastante frío y no mucha asistencia de público, se celebró el domingo por la mañana, el partido entre estos conjuntos.

A los pocos minutos de comenzado el encuentro, el Piquío marcó por mediación de su interior derecha el primer gol, animándose con ello el equipo que poco después conseguía el segundo. A raíz de este gol y en una jugada desgraciada se lesionó el delantero centro de la Obrera, al cual no volvió a respasar en el resto del partido.

A partir de este momento no existe en el campo más equipo que el Piquío, notándose considerablemente la inferioridad en que se habían quedado los obreros y que influyó notablemente en la fuerte goleada encajada.

Hay que destacar la deportividad de la Juventud Obrera, que a pesar de serle el tanto tan adverso, se batió con entusiasmo en todo momento.

Atlético Castilla, 6; Centuria San Juan de la Cruz, 2

Nada más comenzar este partido, que se jugó por la tarde, se registra una rapidísima combinación de toda la delantera de los del Frente de Juventudes, que ter-

mina con un fuerte disparo que se convierte en el primer gol de la tarde, siendo el único bulto que hicieron estos muchachos en todo el partido.

El Castilla reacciona con mucho entusiasmo y frato de ello es el tanto del empate que desmoroniza a los de la Centuria, ocasión muy bien aprovechada por los atléticos para marcar el segundo gol, con lo que termina el primer tiempo.

Nada más comenzar la segunda parte, incurrir en penalty los de la Centuria y tirado el castigo se convierte en el tercer tanto atlético.

Poco después los del Castilla marcan su cuarto tanto: amoldando la diferencia los del Frente de Juventudes en una arrancada de su ala izquierda que terminó en su segundo y último gol.

Los del Atlético de Castilla consiguieron dos goles más, terminando poco después el partido.

El arbitraje regular.

Clasificación	J	G	E	P	F	G	P
Piquío....	4	3	0	1	22	8	6
S. J. de la C.	4	3	0	1	19	11	6
At. Castilla.	4	2	0	2	11	11	4
RENFÉ....	4	2	0	2	7	17	4
J. Obrera...	4	0	0	4	1	13	0

Resultado de los partidos del IV Grupo

(SERVICIO ESPECIAL DE LA AGENCIA «LOGOS»)

Cuatro Caminos, 4; San Lorenzo 2.

Madrid 14.—El tiempo de intenso frío con fuerte ventarrón llevó ayer por la mañana muy poco público al campo municipal de Vallehermoso. El partido correspondió a la calidad de la temperatura. Brusco y de escasa clase aunque interesante, pues tuvo varias alternativas.

En el primer tiempo, en que el San Lorenzo escogió en contra del aire, igualó la partida y aun dominó a veces más, llevando el juego por bajo. Sin embargo, el Cuatro Caminos, de forma alocada, puso en peligro la puerta forastera con algunos remates de mala suerte varias veces estrellando el balón en los postes. A los diez minutos, el San Lorenzo que tiene una delantera bastante apañada marcó su primer tanto por mediación del delantero centro que recogió una buena combinación del ala izquierda, para rematar de forma algo embarrullada. Sigaló el dominio del once del Escorial y a los 23 minutos en un avance en escapada del extremo derecha, la defensa local cometió un penalty que lanzado por el mismo delantero centro fue el segundo tanto forastero.

Después el Cuatro Caminos apretó y dos minutos después, tras varios saques de esquina, a la salida de uno de ellos Muñozmil remató de cerca al primer tanto caero. Continuó el dominio del Cuatro Caminos que a los 30 minutos marcó su segundo tanto de un fortísimo golpe franco tirado directamente por Bermejo que el portero intentó parar, pero por la fuerza del disparo y el fuerte aire, el balón entró en la red. Hasta el final prosiguió el mayor dominio local.

En la segunda mitad, cuando se creía que el Cuatro Caminos en contra del vendaval y con su mala actuación del primer tiempo iba a ser presa de la delantera enemiga, se cambiaron las tornas. El Cuatro Caminos, con gran coraje y buen juego, contrarrestó la inferioridad y dominó intensamente,

Hizo un magnífico juego de conjunto que puso en jaque a la defensa forastera. Así a los 16 minutos llegó el tercer tanto marcado desde la derecha por el extremo izquierdo Tártalo resolviendo un gran lío ante la puerta enemiga.

Esto handió al San Lorenzo que se vió dominado ya hasta el final. Y a los 23 minutos Montalvo marcó el cuarto tanto producto de una buena combinación de toda la delantera. Hasta el final prosiguió la presión local y el tanteo pudo haber sido mayor. La victoria fue justa por el juego desarrollado en la segunda mitad en que se jugó duramente por ambas partes, en parte debido a ser difícil controlar al balón.

Por el San Lorenzo destacaron al portero, el defensa derecha y el delantero. Por el Cuatro Caminos la delantera y los medios. Arbitró bien, a pesar de las dificultades del encuentro, Torres Urran.

Manchego, 2; Tomelloso, 0

Ciudad Real, 14.—Se ha celebrado con un fuerte viento que ha dificultado la labor de los equipos. Los tantos fueron conseguidos por Bolta y Nimo en el primer tiempo y a favor del viento.

Durante el segundo tiempo el Tomelloso intentó la igualada que no consiguió por el juego destructivo del Manchego.

El arbitraje de Vidal Moreiro regular.

Guadalajara, 7; Toledo, 3

Guadalajara, 14.—Dominio completo del Guadalajara como lo demuestra el resultado del encuentro. Marcaron por los de casa Nimo tres, Eloy tres, y uno Arquero. Por los forasteros, Florencio dos y Frutos uno.

Dastacó de los locales Eloy, que tuvo una de las mejores tardes.

Valdepeñas, 2; Calvo Sotelo, 0

Valdepeñas, 14.—Alimentaciones: Valdepeñas: Medina; Gaspar, Villar, Ríos; Antofito, Gracia; Carrido, Urosa, Rodríguez I, Cajera, Rodríguez II.

Calvo Sotelo: Ruiz; Vela, Novo, Alazaro; Ruiz, Gallego; Goto, Ayestarán, García, Pío, Barito.

El encuentro fue en extremo pobre de juego, desahogado también por un fuerte viento, jugado con nerviosismo por ambos contendientes que se ventaban bastante en el mismo. En la primera parte dominó intensamente el Valdepeñas, y los visitantes para contrarrestar el peligro, apelaron al juego sucio. A los veinticinco minutos de juego, el árbitro señaló un penalty contra el Calvo Sotelo por mano dentro del área, que Antofito convirtió en el primer gol para su equipo. Continuó el dominio insistente del Valdepeñas que no se traduce en más tantos. En el segundo tiempo, comenzó dominando el equipo puertollanense, pero la gran actuación de la defensa local y los fallos de la delantera visitante impidieron el logro de ningún tanto. Cuando faltaban tres minutos para el final Rodríguez II marcó muy bien el segundo gol local. Destacaron por los visitantes al portero Ruiz, el volante Ruiz y el delantero García y por el Valdepeñas, Medina, Gaspar y Rodríguez II. Arbitró el colegiado señor Montero auxiliado por un equipo de la Región Centro, siendo su arbitraje imparcial.

Miguel del Prado, 1; Iliturgi, 1

Valladolid, 14.—En partido poco vistoso aunque entusiasta por ambos bandos, se llegó al descanso con empate a cero. En la segunda parte marcó el Miguel del Prado su interior Gallego, y a los catorce minutos después marcó el gol del empate Bardina.

Alimentaciones: Paulino; Nieto, Recalde, Merino; Chiqui, Ivan; Ganas, Gallego, Diego, Antofito y Pascualín, por el Miguel del Prado.

Marín; Barrejo, Meza, Valilla; Madurga, Crespo; Felipe, Bardiño, Campos y Piri por el Iliturgi.

Cacereno, 2; Badajoz, 3

Cáceres, 14.—Alimentaciones: Cacereno: Camacho; Barbero, Muñoz, Gañán; Gómez, Navarro; Trella, Bosch, Enrique, Guío, Paquito, Badajoz: Avila; Guijarro, Hinojosa, Camarero; Castilleja, Blanzobas; Isidro, Hernández. Fuentesgala, Pastor, Velázquez.

En el primer tiempo ambos equipos jugaron con mucho nervio, resultando el juego nivelado. Contra la puerta cacereña se sucedieron dos ocasiones de peligro por internadas de Velázquez. Poco antes de finalizar el tiempo el Cacereno estuvo a punto de marcar en una salida a falso del guardameta del Badajoz.

En la segunda mitad, a los dos minutos de iniciada el Badajoz marcó un tanto por mediación de Hernández. A los 30 minutos Gañán de cabeza logró el empate. A los 40 minutos Velázquez recogiendo un centro de Isidro marcó el segundo tanto forastero. De nuevo empató el Cacereno de remate de cabeza de Paquito y a los 45 minutos, Velázquez marcó el tanto de la victoria en una internada. El arbitraje de Juan Osuna fue desacertado.

Gimnástica Segueviana, 1; Rayo, 1

Segovia 14.—Resultó un partido accidentado. Hubo varios lesionados de escasa importancia. Fue expulsado el jugador de la Gimnástica, Delgado. Arbitró Lorenzo, regularmente.

Del 18 al 25 se celebrará el Octavario por la Unión de las Iglesias

MADRID.—Como en años anteriores, del 18 al 25 de este mes se celebrará el Octavario de la Unión de las Iglesias. Este Octavario tiene por finalidad pedir por la unión de los cristianos disidentes con la Iglesia de Roma.

El octavario fué instituido por un pastor protestante, el reverendo Watson, el cual, deseoso de buscar la unidad cristiana entre los creyentes en Cristo, se dedicó con todo ahínco a procurarla por medio de las oraciones y de una intensa labor de propaganda. El reverendo Watson alcanzó al poco tiempo la verdadera fe católica y su octavario fué aceptado por la Autoridad de la Iglesia y recomendado por la Santa Sede a todos los Obispos católicos del mundo.

Ciega a los 91 años, es desterrada como "criminal"

ROMA.—La Madre Stigmata, Francisca Missionera de María, ciega y anciana de 91 años, ha sido expulsada de China por los comunistas bajo la acusación de haber cometido un número incalculable de crímenes, ya que ha vivido tantos años en China.

La venerable misionera llevaba 60 años sin salir de China, país al que ha consagrado su vida entera, amolándose silenciosamente por el bien de todos.

Unos desconocidos asaltan el Juzgado Municipal de Tarrasa

Todos los archivos fueron encontrados en desorden por los funcionarios judiciales

BARCELONA.—Unos desconocidos han visitado anoche los locales del Juzgado Municipal de Tarrasa. Al entrar esta mañana el personal encargado de la limpieza ha encontrado toda la documentación de los archivos en el suelo, y los cajones de las mesas abiertos. Sin embargo, por el momento, no se nota la falta de nada. Los extraños visitantes hicieron su entrada y salida en el juzgado por la ventana, la misma que utilizaron hace menos de un año para cometer un robo en el juzgado de Instrucción, sito en el mismo edificio.

Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capes. Nuevos modelos. Precios fábrics. Bols, 13. Madrid.

Máquinas punto

nuevas, grandes. Rodamiento bolas. Garantía. Margot. Montero Calvo, 2. Valladolid.

Viveros Gurpegui

Se venden injertos y barbados y árboles frutales. Casa Central Palencia, E. Dato n.º 23. Sucursal Gamazo, 4. Valladolid.

Sabañones

No sufra más, emplee el maravilloso producto Preserbañón Júpiter. Venta en farmacias. (G. S. 1064)

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Frenas de Trilladoras de Avanzadas de Calces y bajes de la fundición de

ALAJOS

Entolgo gratis. Fudidos a hijos de Jorge Martín Alajos (Valladolid)

GRANDES INUNDACIONES EN CALIFORNIA

Ciudades enteras anegadas y cientos de personas sin hogar

SAN FRANCISCO.—Las aguas han inundado ciudades enteras en la zona de la bahía y norte de California, habiendo tenido la Cruz Roja que prestar su concurso para evacuar a cientos de personas cuyos hogares habían quedado cercados por las aguas. La ciudad de Alviso, a once millas al noreste de San José, se encuentra totalmente inundada, habiendo sido solicitada la cooperación de la Cruz Roja. Análoga situación se ha presentado en Alameda.—EFE.

También en Francia hay varias regiones inundadas

DOLE (Francia).—Las intensas lluvias y el deshielo han causado inundaciones en varias regiones de Francia, al mismo tiempo que el temporal en el Atlántico ha paralizado las operaciones de pesca. En Dole, las lluvias torrenciales de la pasada semana y el agua

procedente de la fusión de las nieves ha desbordado el río Doubs, que ha subido de nivel metro y medio desde anoche. Se ha suspendido todo el tráfico en el canal Ródano-Rhin, temporalmente. En Langon, el Garona se ha desbordado también en la pasada noche.

Una repentina crecida del Sena en París ha causado la inundación de un depósito de barricos de vino. Las autoridades dicen que el Sena ha subido más de tres metros de nivel, pero que no hay peligro.

En Menton, cerca de la frontera italiana, dos pescadores de caña se ahogaron en el mar, a causa del temporal, durante un concurso de pescadores aficionados.—EFE.

IGUALATORIO Médico-Quirúrgico de Avila

Consulta de todas las Especialidades. Rayos X. Intervenciones quirúrgicas. Sanatorios. Ambulancias. Libre elección de Especialista.

Oficinas: Tomás Luis de Victoria, 17. Avila.

Medias "NYLON" A PLAZOS SIN AUMENTO GUTIERREZ, Isaac Peral, 11 Teléfono 784

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL—VENEREAS—SIFILIS
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde
Duque de Alba, 4. 2.º

El tiempo en España

PARTI METEOROLOGICO NACIONAL

Durante el día de ayer el cielo ha estado cubierto en Galicia y Cantabria, habiéndose producido algunas ligeras precipitaciones en puntos aislados de la última región citada. En el resto, el tiempo ha sido bueno, con escasa nubosidad.

Tiempo probable.—Sin variaciones notables.

Arboles frutales

GRANDES VIVEROS DE JESUS VERON.—GALATAYUD (Zaragoza)

Proveedor, desde hace treinta años, de las plantaciones más importantes de esta provincia. Plantas de toda garantía y precios mejorables. No comprar sin antes consultarnos.

REPRESENTACION EN AVILA: CESTEROS, 7.

INFORMACION MUNICIPAL

SESION DE LA PERMANENTE

Bajo la presidencia del alcalde don José María Martín Sampedro y con asistencia de los señores de alcalde don Antonio Caro, don José Herrera, don Esteban Rodríguez y don Vicente Jiménez, interventor señor López de Turiso y secretario señor O'Avarría, se celebró en el Palacio Consistorial, la sesión semanal ordinaria.

Lida el acta de la sesión anterior, que fué aprobada por unanimidad se tomaron los siguientes acuerdos:

Manifestaciones del señor alcalde sobre la Clínica de Urgencia

El señor alcalde expone que en cumplimiento de lo acordado en la anterior sesión, se ha astravistado con el ilustrísimo señor presidente de la Diputación Provincial, quien le ha dado cuenta de los acuerdos adoptados en cuanto a ayudas económicas interesadas por el Ayuntamiento, con destino a las pasadas fiestas en honor de Santa Teresa de Jesús. Al propio tiempo hace presente que, en lo que se refiere a prestación de los servicios sanitarios de urgencia a cargo del Hospital dependiente de dicha Corporación, convino con

dicho señor presidente que el asunto será sometido a la consideración de la Corporación expresada, habiéndose enterado que en la sesión últimamente celebrada se había designado una Comisión que se entretendrá con la Alcaldía para concertar las condiciones que servirán de base al contrato a concertar entre el Ayuntamiento y la Diputación acerca del cumplimiento de tales servicios. Añade el señor alcalde que, mientras tanto, las personas que precisen de la asistencia urgente sanitaria serán atendidas en el precitado centro de beneficencia, lo que se hará saber por medio de oficio a la Policía Urbana, la Comisaría y la Policía Armada y de Tráfico. Los señores tenientes de alcalde quedan enterados y conformes con las decisiones de la Alcaldía Presidencial.

De la Comisión de Obras

Por no venir acompañada del plano de emplazamiento, se demora la concesión de licencia de obra—a ejecutar en la calle de la Hidroterapia—solicitada por don Pedro Almohalla.

En las condiciones fijadas por la Sección de Obras, se concede licencia a don Martín Díaz Muñoz para la construcción de casa de nueva planta, cuyo proyecto ha sido favorablemente informado por la Fiscalía de la Vivienda, en la calle del Cristo de la Luz, de biendo de ingresar en el fondo municipal, por los diferentes conceptos que se especifican en el informe de dicha Sección, la cantidad de 3.653 39 pesetas, más 2360 de timbre estatal y 10,00 pesetas del municipal, o sea un total de pesetas 3.686,99.

De la Comisión de Hacienda

Se atiende solicitud de don Manuel Feijoo, sobre licencia para la instalación de un circo de su propiedad en el sitio de costumbres, durante los días del 5 al 15 de septiembre venidero, sobre la base de que abone al fondo municipal la cantidad determinada más las correspondientes por la fijación y reparto de programas a que se refiere la Ordenanza, dándose conocimiento de este particular al interesado y a la Policía Urbana a sus efectos.

Se aprueba estudio de la Administración de Rentas sobre liquidaciones por obras de acerado y ampliación de la calzada de la avenida de José Antonio.

A la vista de una solicitud de don Marcos Muñoz Jiménez, sobre concesión de licencia para la instalación de un puesto ambulante de venta, se acuerda que se recabe del interesado la presentación de un diseño gráfico de aquél para resolver en definitiva.

Se concede al empleado municipal, Alejandro Rofco, el derecho al percibo del cuarto quinquenio.

A petición del interesado y de conformidad con el informe del Negociado de Personal, se concede al empleado municipal Eustasio José Casillas Martín el premio a la nupcialidad de 2.500 pesetas, todo ello en las condiciones marcadas en dicho informe.

Instalación de Cooperativa Farmacéutica

Se concede licencia de apertura a la Cooperativa Farmacéutica Abalense (COFABU) para el establecimiento de sus instalaciones en la casa núm. 5 de la calle de Esteban Domingo, sobre la base de que abone al Fondo municipal la cantidad de 4.166 pesetas que es la que corresponde. Conforme al precitado artículo de las Ordenanzas municipales, la

CARTELERIA

Específicos anunciados

Gran Cinema.—«El Marqués de Salinasca» (3).

Teatro Principal.—Programa de día: «Noventa minutos» (3) y «La doctora se divierte» (3).

Moralidad: (1) Todos, incluso niños. —2) Jóvenes.—3) Mayores.—3-R: Mayores, con reparos.—4) Gravemente peligrosas)

FARMACIAS DE GUARDIA ESTA SEMANA

Lapante, Plaza de Santa Teresa.

Aparicio, Avenida de José Antonio.

Nueva Dirección en la Sucursal del Banco Hispano-Americano

Por traslado a la Dirección Central en Madrid de don Máximo Pérez, ha sido designado nuevo director de la Sucursal del Banco Hispano Americano en Avila, don Enrique Calamita Cortés, a quien hemos tenido el gusto de saludar.

Deseamos a ambos señores todo género de satisfacciones y éxitos en el desempeño de sus nuevos y respectivos cargos.

POLLITOS

(Solo Leghorn Blancas)

Vigorosos y seleccionados

Avicola-Soami

Fontiveros (Avila).

Director propietario: Justino López (Veterinario)

Granja filial Gisla (Avila).

Pedidos:

Esteban Domingo, 7. Avila

Registro Civil

Matrimonio: Emilio Blanco Jiménez con Josefina Sebastián Arévalo Martín, en Santiago.

Fuención: Juan García García de 46 años, en Hospital Provincial.

MATRIMONIO con un hijo de 9 años, necesa casa amueblada para todo el año. Ofertas señor interventor Banco de España.

PERDIDA pendiente oro con dos piedrecitas, entre Caballeros y Cinema. Gratificarán su devolución en Basco Jimeno, 2 pral.

PASTOS. Se acogen 150 cabezas de ganado lanar en la Dehesa del Mahillo, en Arenas de San Pedro. Dirigirse a don Enrique Ferrero Sánchez, Arenas de San Pedro.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos.

Campaña de Navidad

Recaudación de donativos

Suma anterior, 86.767 40 ptas.

Señor tesorero del Secretariado de Caridad, 500 pesetas; personal de jefes, oficiales, suboficiales y caballeros mutilados, 110,35; señores funcionarios del Cuerpo General de Policía Armada, 898; Cuerpo de Policía Armada, 100; don José Manuel Gutiérrez Aballo, 250; don Dionisio Lara Andarías, 100; don Agapito Fernández, 25; don Regelo Alonso, 25; don Amibal González, 25; doña Aurora Sánchez Calvo, 25; Patronato de Santa Teresa, 50; don Guillermo Guño, 25; doña María del Carmen Sánchez Calvo, 25; doña Magdalena Sánchez, 25; don José Martínez (Pescadería), 25; don Saturnino Martín Mayorca, 25; don Julio Acha Andrés, 20; señor presidente del Colegio de Practicantes, 25; don Antonio Galve Pascual, 25; don Domingo Alvarado Pascual, 35; don Edmundo González, 25; señorita Amparo San Segundo, 25; don Ángel Rodríguez, 25; don Flavio Aguilera, 25; don Ramón de Francisco, 25; don Ricardo de Diego, 25; doña Dorotea Sánchez, 25.

Suma y sigue, 89.280 75 ptas.

CLINICA QUIRURGICA

Dr. Emilio Suárez Bajo

Cirugía, huesos y articulaciones

Habitaciones para enfermos operados

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5

Paseo Don Carmelo, 14. — AVILA

EDICTO

Jefatura Provincial del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados

Por el presente se cita a don Cándido Jiménez Pacho, don Damián Rodríguez González, Viuda de Daniel Corbacho, Viuda de Emiliano García, don Apolinario Rodríguez González, don Emiliano Jiménez Pérez, don Nemisio Nieves Jiménez, don Tomás Gasnón Muñoz, don Modesto Martín Barrio, don Pablo del Pozo Zazo y don Víctor del Pozo Zazo, vecinos del término municipal de Avila, para que en el plazo de ocho días comparezcan ante el Negociado de Inspección de la Jefatura del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados, sita en la calle Duque de Alba, número 4, a las horas de oficina: de 9 a 13 y de 16 a 18; al objeto de prestar declaración en el expediente que se les instruye con motivo de haber ocultado sus ganados y lenas correspondientes en el Censo ganadero de la campaña 1951-52, aprehendiéndoles que de no verificarlo les pasará el perjuicio a que haya lugar.

Avila 14 de enero de 1952.—El jefe provincial, Enrique Chinchilla.



Señora: MARAVILLOSOS IMPERMEABLES TIPO AMERICANO • GRAN CALIDAD EN PLASTICO PLEXIGLAS MODELOS EXCLUSIVOS, FORMA CAPA O MANGA RANGLAN • EN CINCO COLORES TRANSPARENTES LOS SERVIMOS POR CORREO PIDA HOY MISMO CATALOGO GRATIS
REDEX • APARTADO 1227 • MADRID

Ecos de sociedad

Viajeros

Hoy ha pasado el día en nuestra ciudad, acompañando a un matrimonio cubano, don Max R. Borral, asesor técnico de Deportes de la Dirección General del Turismo.

Fueron atendidos por el jefe de la Oficina de Información de Avila, don José Roldán, y visitaron los principales monumentos artísticos e históricos, así como los lugares turísticos de esta capital.

Sucesos en la Provincia

Un camión choca contra un coche de viajeros

AREVALO.—En el puente sobre el río Adaja, que existe en las proximidades de esta localidad, un camión matrícula AV 791 conducido por Clementino Aldra de Juan, de 26 años de edad, se precipitó contra el coche de viajeros que hace el servicio Madrid-La Coruña, que iba en dirección contraria.

Según manifestaciones del conductor del camión, el accidente se produjo al fallarle los frenos de su coche, por lo que, a pesar de apartarse todo lo que pudo hacia la barandilla de dicho puente, no logró evitar el tropezar con el otro vehículo.

Por fortuna no hay que lamentar desgracias personales y las pérdidas ocasionadas por los dos perfectos causados en ambos coches ascienden a unas 6.000 pesetas.